

Кампус Сибирского федерального университета будет построен за счет спонсоров

Студенческий кампус Сибирского федерального университета будет построен за счёт спонсорских средств. Об этом 13 декабря на встрече в КГТУ со студентами и преподавателями вузов, объединяющихся в Сибирский федеральный университет, заявил первый вице-премьер Дмитрий Медведев.

[ИА REGNUM-KNews](#), 13 декабря 2006 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1431>